

خبر

خبر

وزیر جهاد کشاورزی:

تامین و تدارک کالاهای اساسی

تداوم دارد

وزیر جهاد کشاورزی ضمن محکومیت تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک ایران گفت: جریان تامین و تدارک کالاهای اساسی با تلاش فعالان بخش کشاورزی تداوم دارد.

غلامرضا نوری قزلبچه در جلسه ستاد مدیریت بحران وزارت جهاد کشاورزی به دنبال حمله متجاوزانه رژیم سفاک صهیونیستی و آمریکا به کشور افزود: بار دیگر جلوه‌ای از اقتدار ملی انسجام ملی وحدت و وفای ر امانند دوران هشت سال دفاع مقدس و دوان جنگ ۱۲ روزه به جهان نشان خواهیم داد.

وزیر جهادکشاورزی ضمن تاکید بر تامین و تدارک کامل اقلام خوراکی مورد نیاز مردم اظهار داشت: همه تدابیر و پیش بینی های لازم جهت تامین اقلام خوراکی مورد نیاز اعم از اقلام شب عید و ماه مبارک رمضان تمهید شده و هیچگونه کمبودی در تامین کالاهای اساسی وجود ندارد.

نوری قزلبچه در این جلسه ضمن تماس تلفنی با روسای سازمان های کشور و رسیدگی به نیازمندی ها و اعطای اختیارات لازم به آنها، در جریان آخرین وضعیت تخریص و حمل کالاهای اساسی از بنادر به سمت مبادی داخلی قرار گرفته و دستورات لازم را صادر کرد.

فرمانده قرارگاه خاتم:

عملیات موشکی علیه منافع دشمنان

تاشکست قطعی آن ها ادامه دارد

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء (ص) گفت: در پاسخ به تجاوز بی‌شرمانه دشمن، سراسر سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های آمریکا در منطقه، زیر ضربات کوبنده موشک‌های ایرانی قرار گرفت و این عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی دشمن ادامه خواهد یافت.

ایرنا- سردار سر لشکر «علی عبداللهی» در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونی به کشورمان، اظهار داشت: همان‌طور که اعلام کرده بودیم، در پاسخ به تجاوز بی‌شرمانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران اسلامی، سراسر سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های آمریکای جنایتکار در منطقه، زیر ضربات کوبنده موشک‌های ایرانی قرار گرفت و این عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی دشمن، تداوم خواهد یافت.

سرلشکر عبداللهی ادامه داد: با توجه به تجاوز ارتش آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران اسلامی، ضمن هدف قراردادن سرزمین‌های اشغالی، همه پایگاه‌ها، منابع و منافع آمریکایی در کل منطقه، برای نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران هدف مشروع تلقی می‌گردد. فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء (ص) با تأکید بر لزوم حفظ آرامش ملت قهرمان و شجاع ایران اسلامی، گفت: نیروهای مسلح از کشور، ملت و منافع ملی قاطعانه و باصلابت دفاع خواهند کرد.

عضو کمیسیون عمران در واکنش به تجاوز آمریکا و رژیم صهیونی به کشورمان:

ترامپ نگران جان سر بازان خود و اقتصاد آمریکا باشد

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی در واکنش به تجاوز آشکار رژیم صهیونی و آمریکا به کشورمان نوشت: آمریکا بی‌باک با آغاز جنگ، دست به خودکشی زدند. ملت ایران به‌زودی شاهد سقوط منافع نظامی و اقتصادی آمریکا در منطقه خواهد بود.

علیرضا نوین، نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی در واکنش به تجاوز آشکار رژیم صهیونی و آمریکا به کشورمان نوشت: آمریکا بی‌باک با آغاز جنگ، دست به خودکشی زدند. ملت ایران به‌زودی شاهد سقوط منافع نظامی و اقتصادی آمریکا در منطقه خواهد بود.

این نماینده مردم در مجلس افزود: ملت ما پای ایران ایستاده‌اند و تلاش فرعون زمان برای تخریب ایران، ایجاد جنگ داخلی و تسلط بر کشورمان با اتحاد ملی و ایستادگی نیروهای مسلح خنثی خواهد شد.وی ادامه داد: به‌عنوان یک پاسدار و به‌رزم شهید باکری، لباس رزم پوشیده و سلاح به‌دست از ملت‌مان دفاع خواهیم کرد.از امروز ترامپ باید نگران جان سرسربازان خود و اقتصاد آمریکا باشد! هر چند اگر او عقل داشت دست به این حماقت نمی‌زد.

استمرار ارائه خدمات در شبکه بانکی؛

تمهیدات ویژه برای تامین اسکناس
بانک مرکزی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد که سامانه‌های پایا و سامانتا در خدمت مشتریان شبکه بانکی است و تمهیدات لازم برای تامین اسکناس اندیشیده شده‌است.

بانک مرکزی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با توجه به شرایط حادث شده بعد از حملات تروریستی اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی خدمات شبکه بانکی به مشتریان بدون وقفه ادامه خواهد داشت. ارائه خدمات سامانه‌های پرداخت پایا و ساتنا بدون وقفه در خدمت مشتریان شبکه بانکی است و خدمات پرداخت الکترونیک بدون هیچ خللی در خدمت مردم می‌باشد.

سخنگوی شهرداری تهران ضمن محکومیت حملات آمریکایی-صهیونیستی به خاک ایران، از آمادگی کامل شهرداری تهران در خدمت‌رسانی به مردم خبر داد.

عبدالمطهر محمدخانی اظهار داشت: ذخایر مواد غذایی برای میادین میوه و تره‌بار و فروشگاه‌های شهروند به قدر نیاز شهروندان وجود دارد و جای هیچ‌گونه نگرانی نیست.

بهار

سخنگوی شهرداری تهران: مردم نگران تامین مواد غذایی نباشند

وی درباره ساعات کاری میادین میوه و تره‌بار گفت: میادین بدون وقفه از ساعت ۸ صبح تا پایان ساعات کاری (ساعت ۱۹) در حال خدمت‌رسانی هستند.

سخنگوی شهرداری هم چنین از فعالیت کلیه فروشگاه‌های شهروند تا ساعت ۱۹ خبر داد.

محمدخانی درباره حمل و نقل عمومی نیز متذکر شد: مترو

سخنگوی وزارت امور خارجه:

نیروهای مسلح ایران با قاطعیت از کشور دفاع خواهند کرد



یادآور زخم‌های گذشته است، از جمله کودتای ۱۳۳۲ و سایر جنایات علیه‌ملت ما.

بقائنی تأکید کرد که این حملات نه تنها غیرقانونی هستند، بلکه باید با واکنش جدی جامعه‌جهانی مواجه‌شوند.

سخنگوی وزارت امور خارجه با تشریح مواضع دیپلماتیک جمهوری اسلامی ایران، نسبت به هر گونه همکاری کشورهای منطقه با متجاوزان هشدار داد و تأکید کرد: هر نقطه‌ای که مورد سوءاستفاده آمریکا و رژیم صهیونیستی برای تعرض به ایران قرار گیرد، طبق حقوق بین‌الملل و اصل دفاع مشروع، هدف مشروع تلقی خواهد شد.

اتمام حجت دیپلماتیک پیش از حمله
بقائنی در ابتدای این گفت‌وگو با اشاره به تحرکات گسترده دیپلماتیک جمهوری اسلامی ایران در روزهای منتهی به این تجاوز، خاطر نشان کرد: جامعه جهانی، کشورهای

منطقه و مردم ما شاهد بودند که جمهوری اسلامی ایران با جدیت کامل وارد یک روند دیپلماتیک شد. کشورهای منطقه که نگران تبعات ماجراجویی آمریکا بودند، از ما خواستند وارد عمل شویم و ما نیز پاسخ مثبت دادیم. به

گفته‌وی، این روند دیپلماتیک، «تمام ججتی» برای همه بود تا مشخص شود ایران برای جلوگیری از تشدید تنش، از تمام توان خود استفاده کرده‌است.

هماهنگی کامل نهادها و ارزنی‌های فوری

سخنگوی دستگاه دیپلماسی با تأکید بر هماهنگی کامل وزارت امور خارجه با سایر ارکان کشور، از صدور بیانیه این وزارتخانه در اولین دقایق پس از آغاز تجاوز خبر داد و افزود: از همان ساعات اولیه با مامداد امروز، ریزنی‌های تلفنی وزیر امور خارجه با مقامات منطقه‌ای و بین‌المللی آغاز شده‌است. بقائنی هدف از این

وزیر امور خارجه در تماس با وزرای خارجه کشورهای منطقه :

به مسئولیت تاریخی خود علیه اسر ائیل عمل کنید

رژیم صهیونیستی عمل کنند.»

به گزارش بهار از ایرنا، متعاقب تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، «سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی ایران در تماس تلفنی با همتایان از کشورهای عربستان سعودی، امارات، قطر، کویت، بحرین و عراق، ضمن اطلاع‌رسانی درباره تحولات جاری، این تجاوز نظامی را نقض فاحش اصول بنیادین منشور ملل متحد و جنایتی آشکار علیه صلح و امنیت بین‌المللی دانست.

وزیر خارجه در این تماس‌های تلفنی تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران بر اساس حقت ذاتی دفاع مشروع از همه توانمندی دفاعی و نظامی خود برای دفاع از کبان ایران استفاده خواهد کرد.

رئیس دستگاه دیپلماسی با اشاره به عزم ایران برای استمرار سیاست حسن همج‌واری و دوستی با همه کشورهای منطقه،

تهران طبق اعلام قبلی، از امروز ۹ اسفند تا ساعت ۲۴ خدمات رسانی خواهد داشت. حرکت آخرین قطارها ساعت ۲۳ ایستگاه‌های مبدأ خطوط حرکت خواهند کرد.

وی افزود: ناوگان اتوبوسرانی شهر تهران در تمامی خطوط از جمله خطوط هفت‌گانه تندرو بدون وقفه و با حداکثر ظرفیت خود مشغول جابجایی شهروندان عزیز است.

سخنگوی وزارت امور خارجه:

نیروهای مسلح ایران با قاطعیت از کشور دفاع خواهند کرد

تحرکات را «نشان دادن حقانیت ایران» و «فریاد رسای ملت ایران» در این برهه حساس تاریخی عنوان کرد.

دوستی با همسایگان و هشدار درباره «همدستی»

بقائنی با اشاره به سیاست حسن همج‌واری جمهوری اسلامی ایران گفت: ما دوستی خود را با کشورهای منطقه ثابت کرده‌ایم و به اوج رسانده‌ایم. به همین دلیل نیز بسیاری از کشورهای منطقه تلاش کردند آمریکا را از اقدام ماجراجویانه بازدارند. با این حال، وی یک هشدار حقوقی و سیاسی جدی را خطاب به همسایگان مطرح کرد: «طبق حقوق بین‌الملل واصل حسن همج‌واری، هیچ کشوری مجاز نیست قلمرو خود را برای تجاوز نظامی علیه ایران در اختیار طرف دیگری قرار دهد. هر نقطه‌ای که پادگان‌ها یا تأسیسات نظامی آن برای تعرض به ایران یا مقابله با عملیات دفاعی ما مورد استفاده قرار گیرد، قاعدتاً طبق اصل دفاع مشروع، هدف مشروع خواهد بود.»

سخنگوی وزارت خارجه استفاده از خاک کشورهای برای حمله به ایران را مصداق «همدستی در جنایت تجاوز» دانست و تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران در دفاع مشروع از خود، چاره‌ای جز هدف قرار دادن منشأ و مبدأ تجاوز ندارد.

صلح‌طلبی و دفاع جانانه

بقائنی در پایان با تأکید بر اینکه ملت ایران هیچ دشمنی با مردم آمریکا ندارد، خاطر نشان کرد: ایرانیان مردمانی صلح‌طلب و صلح‌دوست هستند، اما در دفاع از عزت، حاکمیت ملی و تمامیت ارضی خود، ثابت‌قدم و مصمم هستند و «جانانه» عمل می‌کنند. وی بار دیگر تأکید کرد که شروع‌کننده این جنگ ایران نبوده‌است.

خبر

معاون اول رئیس‌جمهور:

مردم بابت تامین ما یحتاج و سوخت نگرانی نداشته‌باشند

معاون اول رئیس‌جمهور از آغاز بکار کارگروه‌های دولت در شرایط جنگ خبر داد و گفت: مردم هیچ‌نوع نگرانی بابت تامین ما یحتاج و سوخت نداشته‌باشند و دستگاه‌های اجرایی متناسب با ماموریت‌های محوله، نسبت به تامین نیازهای مردم اقدام خواهند کرد.

ایرنا- محمد رضا عارف در گفت‌وویی با تأکید بر اینکه همه چیز تحت کنترل دولت است، گفت: هیات دولت از مدت‌ها پیش، حمله مجدد رژیم صهیونیستی و آمریکا را پیش‌بینی کرده و برای این شرایط کارگروه‌هایی در نظر گرفته شده بود که این کارگروه‌ها به محض حمله کارشان خود را امجدد آغاز کردند.

معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: دولت به برخی از وزرا واگذار شده‌است و استانداران با اختیارات کامل که از سوی دولت به آنان تفویض شده، مشغول خدمت هستند.

عارف با بیان اینکه دولت اقدامات لازم برای تامین کالاهای اساسی و ما یحتاج زندگی را انجام داده‌است، گفت: مردم هیچ‌نوع نگرانی بابت تامین ما یحتاج و سوخت را نداشته‌باشند و دستگاه‌های اجرایی متناسب با ماموریت‌های محوله، نسبت به تامین نیازهای مردم اقدام خواهند کرد.

معاون اول رئیس‌جمهور، همچنین از صبح امروز در تماس با وزرا و مسئولان مربوطه، مصوبات دوره جنگ را به آنها ابلاغ کرد.

سخنگوی ستاد کل نیرو و های مسلح:

درس بزرگی به آمریکا و اسر ائیل

می‌دهیم

سخنگوی ستاد کل نیروهای مسلح در واکنش به حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشورمان، گفت: حتما درس بزرگی به آنها می‌دهیم.

سردار ابوالفضل شکارچی در گفت‌وویی تلویزیونی در واکنش به حمله هوایی رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشورمان، گفت: نیروهای مسلح کشور مان حتما درس بزرگی را به آمریکا و اسر ائیل خواهند داد. کار شروع شده‌است. وی تصریح کرد: همین الان هم مشکل برای پایگاه‌های رژیم صهیونیستی ایجاد شده و به حول قوه‌الهی مجدداً به آنها سلیلی محکم‌تر از گذشته خواهیم نواخت.

سخنگوی نیروهای مسلح با تأکید بر اینکه درسی بزرگ‌تر از جنگ ۱۲ روزه به آمریکا و رژیم صهیونیستی خواهیم داد گفت: پاسخ‌های ما به آمریکا و رژیم صهیونیستی تا شکست آن‌ها ادامه خواهد داشت.

سردار شکارچی یادآور شد: قبلاً هم به آن‌ها هشدار داده بودیم که محاسبه غلط نداشته‌باشند بر همین اساس تمام منافع آمریکا در منطقه از زمین، دریا و آسمان هدف مشروع ایران است.

حمله موشکی ایران به مرکز خدمات

ناوگان پنجم ایالات متحده در بحرین

خبرگزاری بحرین (BNA) گزارش داد که مرکز خدمات ناوگان پنجم ایالات متحده در بحرین مورد حمله موشکی قرار گرفته‌است.

ایسنا- خبرگزاری بحرین (BNA) گزارش داد که مرکز خدمات ناوگان پنجم ایالات متحده در بحرین مورد حمله موشکی قرار گرفته‌است.

همچنین منابع رسانه‌ای از حملات موشکی کوبنده ایران به ریاض و کویت و ابوظبی خبر می‌دهند. برخی از این موشک‌ها به اهدافی اصابت کرده و برخی رهگیری شدند به گفته سازمان هواپیمایی کشوری. امارات متحده عربی موقتاً حریم هوایی خود را به روی هواپیماها و مسافران بست. همچنین طبق بیانیه‌ای از سوی سازمان کل هواپیمایی کشوری دمشق، سور به پروازهای خود را از طریق کربدرهای هوایی جنوبی به‌طور موقت به‌حالت تعلیق در آورد.

به گزارش خبرگزاری رسمی کونا، کویت تمام پروازها به ایران را «تا اطلاع ثانوی» به‌حالت تعلیق در آورد و لغو کرد. به گزارش خبرگزاری رسمی عراق، عراق پس از پاکسازی تمام هواپیماها از حریم هوایی ملی، حریم هوایی خود را بست.

فرماندهی امنیت سایبری:

تدابیر متعددی برای خنثی‌سازی

تهاجم شناختی دشمن صورت

گرفته‌است

فرماندهی امنیت سایبری کشور در اطلاعیه‌ای تأکید کرد: تدابیر متعددی بر روی شبکه‌ا ارتباطی و خدماتی کشور باهدف پایداری در خدمات عمومی و خنثی‌سازی تهاجم شناختی دشمن صورت گرفته‌است.

ایرنا- در اطلاعیه فرماندهی امنیت سایبری کشور آمده‌است: پس از شروع حملات جنایتکارانه به نقاط مختلف میهن عزیزمان، از همان لحظات اولیه عملیات‌های سایبری و شناختی دشمن با هدف ایجاد اختلال در زندگی و امنیت روانی مردم آغاز شد.

در ادامه این اطلاعیه تصریح شده‌است: با توجه به تشدید درگیری‌های سایبری و شناختی و مهار اغلب حملات اولیه، تدابیر متعددی در بردی شبکه‌ا ارتباطی و خدماتی کشور باهدف پایداری در خدمات عمومی و خنثی‌سازی تهاجم شناختی دشمن صورت گرفته‌است.

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان قروه استان کردستان ، تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان ذیل محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند بایداز تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قروه تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مباردت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اراضی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و عمومی در مهلت قانونی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

مرحله ۱۳- ۱۴۰۴

بخش ۵- اسفندباد

۱- آقای وفا فریدونیان به شناسنامه شماره ۱۶ کدملی ۳۸۰۱۱۹۷۵۲۰ صادره فرزند صالح در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی در مساحت ۳۵۴۴۴ مترمربع تحت پلاک ۷۶ فرعی از ۲۴ اصلی روستای تازه آباد خلیل آباد از نسق زارانه علی خالیدیان روستای تازه آباد خلیل آباد از نسق زارانه علی خالیدیان.

۲- آقای موشنگ خالیدیان به شناسنامه شماره ۳۴۹ کدملی ۳۸۰۰۲۸۱۱۳۳ صادره ایران فرزند عبدالله در ۱٫۵ دانگ از شنشدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت ۱۷۵۹۱۳ مترمربع تحت پلاک شماره ۵۷۳ فرعی از ۳/۰ اصلی از نسق زارانه عبدالله و ابراهیم خالیدیان.

۳- آقای حسن قازاری به شناسنامه شماره ۳۲۸ کدملی ۳۸۰۱۱۹۷۵۲۰ صادره ایران فرزند حسین در ۲ دانگ ز شنشدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت ۱۷۵۹۱۳ مترمربع تحت پلاک شماره ۵۷۳ فرعی از ۳/۰ اصلی.
۴- آقای شمس الی مقصدوی به شناسنامه شماره ۱۰ کدملی ۳۸۰۱۱۹۷۵۲۰ صادره ایران فرزند حسین در ۲ دانگ ز شنشدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت ۲۶۴۸۶ مترمربع تحت پلاک شماره ۴۱۰ فرعی از ۳۳ اصلی.
۴- آقای شمس الی مقصدوی به شناسنامه شماره ۱۰ کدملی ۳۸۰۱۱۹۷۵۲۰ صادره فرزند عبدالله در شنشدانگ ۱۵قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۱۳۹۸/۵۵ و ۸۹۵۷/۱۸ و ۹۸۱۸/۹۷ و ۶۸۷/۰۳ و ۶۴۵۷/۹ و ۹۱۶۳/۲۶ و ۶۰۶۲/۲۶ و ۶۱۶۶/۹۱ و ۶۴۵۷/۹ و ۶۴۵۷/۹ و ۶۸۸۲/۷ و ۶۳۹۵/۵۱ و ۲۷۶۱/۱۳ و ۲۷۶۱/۱۳ و ۱۹۵۴/۲۹ و ۳۴۶۶/۱۴ و ۳۸۱۸/۹۷ و ۳۸۱۸/۹۷ و ۱۴۷۷۹/۱۱ مترمربع تحت پلاک شماره ۴۴۶ و ۴۸۷ و ۴۸۸ و ۴۸۹ و ۴۹۰ و ۴۹۱ و ۴۹۲ و ۴۹۳ و ۴۹۴ و ۴۹۵ و ۴۹۶ و ۴۹۷ و ۴۹۸ و ۴۹۹ و ۵۰۰ فرعی از ۳۴ اصلی روستای شانوره از نسق زارانه عبدالله مقصدوی.

۵- آقای علی اصغر شاهخیری به شناسنامه شماره ۶ کدملی ۳۸۰۱۱۹۴۴۴۷۲ صادره فرزند اکبر در شنشدانگ دو قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۱۸۹/۶۲۷ و ۷۷۷/۵۷ مترمربع تحت پلاک ۶۰ فرعی از ۴۲ اصلی روستای ویهج از نسق زارانه اکبر شاهخیری.

۶- آقای مهدی عبداللهملکی به شناسنامه شماره ۱۴۳۵ کدملی ۳۸۰۵۰۹۲۶۲۲ صادره فرزند محمود در سه دانگ مشاع از شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۵۲۷/۳۰ مترمربع تحت پلاک ۱۱۱ فرعی از ۴۲ اصلی روستای ویهج از نسق زارانه علی خالیداری.

۷- آقای ابراهیم شاهخیری به شناسنامه شماره ۱۰ کدملی ۳۸۰۱۴۲۹۴۳۱ صادره فرزند علی در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۳۳۱۸/۱۱ مترمربع تحت پلاک ۶۰۵ فرعی از ۴۲ اصلی روستای ویهج از نسق زارانه جانیعلی شاهخیری.

۸- آقای علی اصغر شاهخیری به شناسنامه شماره ۶ کدملی ۳۸۰۱۱۹۴۴۴۷۲ صادره فرزند اکبر در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۱۲۵۲۷/۳۰ مترمربع تحت پلاک ۶۰ فرعی از ۴۲ اصلی روستای ویهج از نسق زارانه اکبر شاهخیری.

۹- آقای علی اصغر شاهخیری به شناسنامه شماره ۶ کدملی ۳۸۰۱۴۴۰۴۲۷ صادره فرزند اکبر در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۸۴۶۶/۲۲ مترمربع تحت پلاک ۴۰۴ فرعی از ۴۲ اصلی روستای ویهج از نسق زارانه جانیعلی شاهخیری.

۱۰- آقای محمود خالیدیان به شناسنامه شماره ۵ کدملی ۵۵۸۹۷۲۶۰۱۸ صادره قروه فرزند احمد در شنشدانگ یک قطعه باغ در مساحت ۳۴۴۱/۸۵ مترمربع تحت پلاک ۱۹۰ فرعی از ۴۳ اصلی روستای سرتیپ آباد از نسق زارانه حسن و حسین امینی.

۱۱- آقای امیر اسدی به شناسنامه شماره ۷۶۱ کدملی ۳۸۰۱۴۲۹۴۳۱ صادره ایران فرزند علی اشرف در شنشدانگ از عرصه یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت ۳۰۰۰/۴۸ مترمربع تحت پلاک شماره ۱۹۱ فرعی از ۴۳ اصلی.

۱۲- خانم سیرین زربین به شناسنامه شماره ۳ کدملی ۳۸۰۱۴۹۱۰۹۷ صادره قروه فرزند خامزاد درشنشدانگ یکپلاک ساختمان مسکونی به مساحت ۱۰۶۰ مترمربع تحت پلاک ۳۲۸۲ فرعی از ۴۴ اصلی از نسق زارانه حسین عبداللهملکی.
۱۳- آقای امید صادقی به شناسنامه شماره ۱۲۲ کدملی ۳۸۰۱۱۹۴۴۴۷۲ صادره فرزند احمد در قسمتنی از در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۸۳۸/۰۹ مترمربع تحت پلاک ۳۳۱ فرعی از ۴۴ اصلی روستای شانوره از نسق زارانه جانیعلی شاهخیری.

۱۴- آقای ایران احمدی به شناسنامه شماره ۳۱ کدملی ۳۸۰۱۴۲۹۴۳۱ صادره قروه فرزند نصیردر شنشدانگ یکپلاک خانه به مساحت ۱۰۶۲ مترمربع تحت پلاک ۳۲۷۶ فرعی از ۴۴ اصلی(بولوار قائم -کوچه شاهد ۱۶) از نسق زارانه علی عبداللهملکی.

۱۵- آقای محمدرضا عبداللهملکی به شناسنامه شماره ۹ کدملی ۳۸۰۱۴۲۹۴۳۱ صادره فرزند شعیلی درشنشدانگ یکپلاک خانه به مساحت ۱۰۲۷ مترمربع تحت پلاک ۳۲۷۶ فرعی از ۴۴ اصلی(بولوار قائم -کوچه شاهد ۱۶) از نسق زارانه علی عبداللهملکی.

۱۶- آقای صالح حرانی به شناسنامه شماره ۱۷۵۳۰۹۷۵۲۰ کدملی ۳۸۰۱۴۲۹۴۳۱ صادره قروه فرزند مولود درشنشدانگ یکپلاک خانه به مساحت ۱۰ مترمربع تحت پلاک ۳۲۷۲ فرعی از ۴۴ اصلی(شهرک قلعه- خیابان باغچه مریم) از نسق زارانه محمد قاسم عبداللهملکی.

۱۷- آقای میراد شریفی به شناسنامه شماره ۱ کدملی ۳۸۰۱۵۸۵۰۹۳۳ صادره فرزند محمداسمعیل درشنشدانگ یکپلاک ساختمان به مساحت ۲۷/۶۱ مترمربع تحت پلاک ۳۱۳ فرعی از ۴۴ اصلی(فرع از نسق زارانه عباسعلی عبداللهملکی.

۱۸- آقای یحیی میمنت آبادی به شناسنامه شماره ۷ کدملی ۳۸۰۱۵۹۲۹۰۸ صادره فرزند محمدحسن در شنشدانگ دو قطعه زمین مزروعی آبی از به مساحت ۷/۰ و ۱۲۴/۰ مترمربع ۲۵۷۰/۰۹ و ۲۵۷۰/۰۹ مترمربع تحت پلاک ۴۹ فرعی از ۴۹ اصلی روستای میهم سرفی از نسق زارانه علیمراد آشن.

۱۹- خانم جیران محمدی راد به شناسنامه شماره ۵ کدملی ۳۸۰۱۴۲۹۴۳۱ صادره فرزند غلامرضا در یک و نیم دانگ مشاع از شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۲۶۸۸/۴۶ مترمربع تحت پلاک ۱۳۱ فرعی از ۵۱ اصلی روستای میمنت آباد از نسق زارانه آقایان غلامرضا و محمدرضا و آمنه فریوزه و سکنینه میمنت آبادی.

۲۰- آقای سیدنجم الدین حسینی به شناسنامه شماره ۳۹۶ کدملی ۳۸۰۰۴۳۴۲۳۴ صادره ایران فرزند سیدجمال در شنشدانگ از عرصه شش قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۱۱۳۲/۴۸ و ۲۲۹۹۵/۷۶ و ۸۰۰۶۰/۵۱ و ۳۸۰۰۴۴۲۱۱۶ و ۵۳۱۴۰/۴۵ و ۵۳۱۴۰/۴۵ مترمربع تحت پلاک شماره۲۵۲ و ۲۵۲/۰۳ چیار خالیدیان-سربست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قروه

۲۵۳ و ۲۵۴ و ۲۵۵ و ۲۵۶ و ۲۵۷ فرعی از ۵۳ اصلی از نسق زارانه سید علی اکبر حسینی.

۲۱- کیوان میهمی به شناسنامه شماره ۳۴۰ کدملی ۳۸۰۰۸۷۲۹۲۸۱ صادره فرزند قهرمان در شنشدانگ پنج قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۳۲۷۰/۶۲ و ۹۸۵۲/۸۲ و ۱۹۴۶۹/۸۲ و ۶۸۱۷/۳۰ و ۱۴۰۵۲/۸۶ و ۳۸۸۵/۷۷ مترمربع تحت پلاک ۲۴۷ و ۲۴۸ و ۲۴۹ و ۲۵۱ و ۲۵۵ فرعی از ۵۲ اصلی روستای پلوسرکان از نسق زارانه علی میهمی.

۲۲- آقای محمد محمدی به شناسنامه شماره ۲۴۴۵ کدملی ۳۸۰۰۴۳۲۰۴۳ صادره ایران فرزند علی اله در شنشدانگ از عرصه ۵ قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۴۴۴/۴۶ و ۲۵۶۶۷/۲۶ و ۳۳۷۷۱/۷۴ و ۳۳۷۷۱/۷۴ و ۳۳۷۷۱/۷۴ مترمربع تحت پلاک شماره ۹۰۰ و ۹۰۱ و ۹۰۲ و ۹۰۳ و ۹۰۴ فرعی از ۶۰ اصلی از نسق زارانه حمداله و علی اله محمدی.

۲۳- آقای زاهد شهزاد به شناسنامه شماره ۸۳۶ کدملی ۳۸۰۰۴۳۲۰۴۳ صادره فرزند اله مراد درشنشدانگ یکپلاک کارگاه ساختمانی به مساحت ۵۳۰/۱۳ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۷۳ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانههوسعی کریمی.

۲۴- آقای حسن حاجیان به شناسنامه شماره ۵۳۸ کدملی ۳۸۰۱۴۶۹۲۶۳ صادره فرزند فتاه اله در شنشدانگ یکپاک کوره آفری پزی به مساحت ۳۴۶۶/۳۸ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۷۴ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه شاهمراد خالیدیان.

۲۵- خانم مهین مه تانایی به شناسنامه شماره ۵۹۳۱ کدملی ۱۷۵۰۵۵۲۶۰۵ صادره فرزند غلامعلی درشنشدانگ یکپاک انباری به مساحت ۴۸۰ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۰۰ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد تقی احمدی.

۲۶- آقای سجاد کاتانی به شناسنامه شماره ۳۱۶۲۷۱/۳۲۹ کدملی ۳۸۰۰۳۱۶۲۷۱/۳۲۹ صادره فرزند موسی درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۱۲۴ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۷۵ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه نوراله زارعی.

۲۷- آقای جمشید مصطفایی به شناسنامه شماره ۲۱۵ کدملی ۳۸۰۰۳۵۵۸۹۲ صادره فرزند رحمت اله درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۹۹/۹۹ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۸۹ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد علی آزادی.

۲۸- آقای وحیدعبدالملکی به شناسنامه شماره۳۲۲/۳۲۹ کدملی ۳۸۰۰۳۵۲۲۲/۳۲۹ صادره فرزند محمدقاسم درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۱۷۸/۵۷ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۷۹ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد علی آزادی.

۲۸- آقای وحیدعبدالملکی به شناسنامه شماره۳۲۲/۳۲۹ کدملی ۳۸۰۰۳۵۲۲۲/۳۲۹ صادره فرزند محمدقاسم درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۱۷۸/۵۷ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۷۹ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد علی آزادی.

۲۹- آقای سلیمان میهمی به شناسنامه شماره ۲۹ کدملی ۳۸۰۰۸۷۲۷۹۱ صادره فرزند حسین در ۹۲/۷۸۱۳ شعیر مشاع ازشنشدانگ یکپاک ساختمان مسکونی به مساحت ۱۸۹/۲۴ مترمربع تحت پلاک ۲۶۰۴۴ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه احمد حسن بیگی.

۳۰- آقای بهزاد فتح الهی کدملی ۳۳۹۰۰۷۴۶۴۴ صادره فرزند احمد درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۷۲/۹۵ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۲۶ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه میرکی ونیمور شریفنیا.

۳۱- آقای حمید ایهیکی به شناسنامه شماره ۲۷۷۲ کدملی ۳۸۰۱۵۷۵۷۵۶۰ صادره فرزند نصرت اله در ۴۴/۳۰۶۵ سهم مشاع از شنشدانگ یکپاک ساختمان مسکونی به مساحت ۱۹۲/۳ مترمربع تحت پلاک شماره ۳۳۳۸ فرعی از ۷۲/۰۶۳ اصلی از نسق زارانه داوود معتمد وزیری.

۳۲- آقای ابراهیم سنتمی به شناسنامه شماره ۵۸۵ کدملی ۳۸۰۱۲۵۶۴۳۱۳ صادره فرزند قاسم در ۱٫۵ دانگ مشاع از شنشدانگ یکپاک ساختمان مسکونی به مساحت ۱۹۲/۳ مترمربع تحت پلاک شماره ۳۳۳۸ فرعی از ۷۲/۰۶۳ اصلی از نسق زارانه داوود معتمد وزیری.

۳۲- آقای ابراهیم سنتمی به شناسنامه شماره ۵۸۵ کدملی ۳۸۰۱۲۵۶۴۳۱۳ صادره فرزند قاسم در ۱٫۵ دانگ مشاع از شنشدانگ یکپاک مغازه به مساحت ۵۳/۴۲ مترمربع تحت پلاک ۲۵۹۹۵ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد علی یعقوبی.

۳۳- آقای حامد اسدی کدملی ۳۳۰۵۳۱۶۸ صادره قروه فرزند محمدرضا درشنشدانگ دو پلاک خانه به مساحت ۱۱۳/۲۲ و ۱۷۱/۶۶ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۹۱ و ۲۵۶۹۱ فرعی از ۶۳/۶۳ فرعی از نسق زارانه محمد عظیمی.

۳۴- آقای مرتضی احمدیان به شناسنامه شماره ۸۷۶ کدملی ۳۷۸۰۵۲۹۹۲۰ صادره فرزند مصطفی درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۵۱/۹۲ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۹۲ فرعی از ۷۲/۷۳ اصلی از نسق زارانه احمد ملکی.

۳۵- آقای سامان خاتونی کدملی ۳۳۷۰۰۲۲۶۱۱ صادره فرزند علی محمد درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۵۷/۱۴ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۹۸ فرعی از ۶۳/۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد علی غلامعلی صزارو.

۳۶- آقای مسعود اللهباری به شناسنامه شماره ۲۸۰۳ کدملی ۳۸۰۰۰۲۸۲۰۴ صادره قروه فرزند احمد در دو دانگ مشاع از شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۳۳۳۰۰۰۴ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۷۶ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه ابراهیم صمدی.

۳۷- آقای علی حیدر ملکی به شناسنامه شماره ۸۴ کدملی ۳۸۰۱۸۷۶۰۸ صادره فرزند احمد در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۳۲۵۸۰ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۶۳ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه حسین میرزایی از نسق زارانه احمد ملکی.

۳۸- آقای حسین میرزایی به شناسنامه شماره ۴۴۵ کدملی ۳۸۰۰۵۶۱۴۴۳۳ فرزند محمود درشنشدانگ یکپاک انباری به مساحت ۱۵۸/۱۳ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۱۰ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه احمد هاشمی.

۳۹- خانم اسرا رحانی به شناسنامه شماره ۵۹۵۸۴۵۳۷۹ صادره فرزند محمود درشنشدانگ یکپاک ساختمان به مساحت ۱۸۰ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۷۲ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه حسین میرزایی از نسق زارانه احمد هاشمی.

۴۰- آقای یحیی محمدی به شناسنامه شماره ۸۱۲ کدملی ۳۸۰۰۹۰۹۸۰۰ صادره فرزند شاداله در ۹۲/۷۸۱۳ شعیر مشاع از شنشدانگ یکپاک ساختمان مسکونی به مساحت ۱۲۹ مترمربع تحت پلاک ۲۵۴۴۳ فرعی از ۶۳/۷۲ اصلی(قروه- انتهای بلوار بدر-بروبری شرکت گاز).

۴۱- آقای مرتضی قربانی به شناسنامه شماره ۲۳۸ کدملی ۳۸۰۰۲۹۸۱۸۱۱ صادره قروه فرزند محمد درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت۱۸۵/۸۰ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۰۰ فرعی از ۶۳ اصلی(خیابان سیدجمال الدین -کوچه شقایق-نیم بست شاکر از نسق زارانه ابراهیم آقا علی.

۴۲- آقای فرهنگ چرغی به شناسنامه شماره ۱۳ کدملی ۳۸۰۱۳۶۵۰۴۲ صادره فرزند حسین در شنشدانگ یک قطعه زمین مزروعی دریم راز به مساحت ۳۵۶۱۹ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۹۱ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانهغولاقاسم صزارو رو.

۴۳- خانم ایران قیصری خولان به شناسنامه شماره ۴۳۸۰ کدملی ۳۸۰۱۱۷۳۴۶۷ صادره فرزند علی زور درشنشدانگ یکپاک ساختمان به مساحت ۱۱۹/۲۰ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۸۳ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه بابا کریمی.

۴۴- آقای مراد کلودی به شناسنامه شماره ۷۷۱ کدملی ۳۸۰۰۸۴۶۵۸۱ صادره فرزند ابراهیم در ۹۲/۷۸۱۳ شعیر مشاع ازشنشدانگ یکپاک ساختمان مسکونی به مساحت ۱۷۸/۰۰۹ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۸۲ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه داوود معتمد وزیری.

۴۵- آقای ناصر میری به شناسنامه شماره ۱ شماره ۱ کدملی ۳۸۰۱۳۰۶۷۸۱ صادره فرزند حسین در سه دانگ مشاع از شنشدانگ یکپاک مغازه به مساحت ۳۳ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۱۴ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانهمحمد علی آزادی.

۴۶- آقای عباس عبیدی کدملی ۳۳۰۰۴۵۱۱ صادره فرزند عبدالله درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۵۰/۰۰ مترمربع تحت پلاک ۶۳۸۷ فرعی از ۴۴ اصلی جان عبداللهملکی.

۴۷- آقای محمدخالد طیموری به شناسنامه شماره ۳۱۸ کدملی ۳۸۰۰۴۴۲۱۱۶ صادره فرزند احمد درشنشدانگ یکپاک ساختمان به مساحت ۹۷/۸۳ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۸۵

۴۸- آقای هادی میهمی به شناسنامه شماره ۱۴۳۸ کدملی ۳۸۰۱۵۱۳۲۶۱ صادره فرزند محمد سعید درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۷۵/۶۵ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۸۷ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه علینقی قاسمی.

۵۱- موقوفه میر محمود به تولیت اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قروه به شناسنامه شماره کدملی ۱۴۰۰۵۱۷۳۰/۳۰ صادره فرزند شهزاد شش باب ساختمان و مغازه به مساحت ۱۵۵/۰۷ و ۱۵۶/۳۱ و ۳۳/۸۱ و ۱۹۲/۸۳ و ۱۵۵ و ۶۱/۶۷ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۹۹ و ۲۵۹۹۰ و ۲۵۹۹۱ و ۲۵۹۹۲ و ۲۵۹۹۳ و ۲۵۹۹۴ فرعی از نسق زارانه موقوفه میر محمود.

۵۲- آقای محمدهدی نیجکو کدملی ۳۷۹۰۳۲۷۵۹۵ صادره فرزند حسین درشنشدانگ دو باب خانه به مساحت ۲۱۸/۱۳ و ۶۴/۸۲ مترمربع تحت پلاک ۲۵۷۸۱ و ۲۵۹۶۷ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانهغولاقعلی و سلطانعلی محمدی.

۵۳- آقای علی اکبر ده حد جانی به شناسنامه شماره ۸ کدملی ۳۸۰۱۵۰۵۲۹۱۱ صادره سریشش آباد فرزند حسین درشنشدانگ یکپاک ساختمان به مساحت ۱۱۶/۷۵ مترمربع تحت پلاک ۲۵۹۰۸ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانهقدرت اله قره خانی.

۵۴- آقای فرهاد زمانی به شناسنامه شماره ۸۶ کدملی ۳۸۰۱۱۹۴۴۳۱ صادره قروه فرزند مجید درشنشدانگ یکپاک مغازه به مساحت ۲۴/۵ مترمربع تحت پلاک ۲۵۹۸۸ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه عبدالکریم محمدی.

۵۵- آقای محمد اسدی به شناسنامه شماره ۱۱۴۸۳۹/۳۷۹ کدملی ۳۸۰۱۱۴۸۳۹۱۳ صادره فرزند محمدرضا درشنشدانگ یکپاک خانه و انباری به مساحت ۲۵۰/۲ و ۳۰۰/۵ مترمربع تحت پلاک ۲۵۶۹۶ و ۲۵۶۹۷ اصلی از نسق زارانه شجاععلی قاسمی.

۵۶- خانم اختر چرغانی به شناسنامه شماره ۱۰ کدملی ۳۸۰۱۴۱۹۴۵۶ صادره فرزند میرزا درشنشدانگ یکپاک خانه با مساحت ۱۱۳/۶۰ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۸۰ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه علیمراد سهرنگی.

۵۷- آقای رضا شهزادیان به شناسنامه شماره ۲۶۱ کدملی ۳۸۰۰۴۲۴۴۴۷ صادره فرزند عباس درشنشدانگ یکپاک ساختمان به مساحت ۱۱۰/۲۶ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۷۷ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه محمد صالحی.

۵۸- آقای محمدعلی قهله کری به شناسنامه شماره ۴ کدملی ۳۸۰۱۶۱۸۱۹۲۱ صادره چهاردولوی فرزند سیف اله درشنشدانگ یکپاک مغازه به مساحت ۱۰۲/۳۴ مترمربع تحت پلاک ۲۵۸۷۹ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه شاهمراد خالیدیان.

۵۹- آقای سعید ضری به شناسنامه شماره ۱۷۵۹۹۲/۳۷۹ کدملی ۳۷۹۰۱۷۵۹۹۲۳ صادره فرزند ابراهیم در سه دانگ مشاع ازشنشدانگ یکپاک ساختمان مسکونی به مساحت ۴۱/۳ مترمربع تحت پلاک ۲۶۰۰۱ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه ابراهیم حنیفی.

۶۰- خانم شرافت خلیلی به شناسنامه شماره ۳ کدملی ۳۸۰۱۳۱۱۱۷۹۳۱ صادره فرزند محی الدین درشنشدانگ یکپاک خانه به مساحت ۱۰۲/۵ مترمربع تحت پلاک ۶۳۸۸ فرعی از ۴۴ اصلی از نسق زارانه محمد قاسم عبداللهملکی.

۶۱- آقای پرویز بختیار به شناسنامه شماره ۴۴۶ کدملی ۳۸۰۱۵۵۱۲۱۱۱ صادره فرزند محمدحسین در شنشدانگ یک قطعه باغ انکور آبی راز به مساحت ۵۱۷/۸۲ مترمربع تحت پلاک ۴۸۵ فرعی از ۶۴ اصلی از نسق زارانه عبدالله مظفری.

۶۲- آقای سیدمحمی الدین خالیدیان به شناسنامه شماره ۶۲ کدملی ۳۸۰۱۴۶۶۳۸۸ صادره ایران فرزند سیدعطاله در شنشدانگ از عرصه پنج قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۱۶۶/۹۸ و ۱۶۲/۰۷ و ۸۴۶/۰۹ و ۱۶۷۲/۸۴ و ۱۰۶۵۸/۰۸ و ۳۴۰۰۶/۴۱ و ۳۳۰۰۶/۹۸ مترمربع تحت پلاک شماره ۹۰۶ و ۹۰۷ و ۹۰۸ و ۹۰۹ و ۹۱۰ و ۹۱۱ فرعی از ۶۳ اصلی از نسق زارانه ناصر محمدی.

۶۳- آقای ناصر رحمانی به شناسنامه شماره ۸۲۳ کدملی ۳۸۰۰۰۶۹۹۰۸ صادره ایران فرزند حمدالله در شنشدانگ عرصه چهار قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۵۸/۹۶۶ و ۳۹/۰۳۹ و ۱۵۰۸/۱۵ و ۱۰۵۱۵/۱۵ مترمربع تحت پلاک شماره ۸۷۳ و ۸۷۴ و ۸۷۵ و ۸۷۶ فرعی از ۶۰ اصلی از نسق زارانه حمداله محمدی.

۶۴- آقای احمد محمدی به شناسنامه شماره ۲۴ کدملی ۳۸۰۱۵۰۷۳۱۳۳ صادره ایران فرزند حمدالله در شنشدانگ از عرصه یک قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۱۰۶/۳۲ مترمربع تحت پلاک ۵۸/۰۷۲ و ۲۵۵۶۴/۶۳ و ۴۴۶/۶۳ و ۱۹۷۹۸/۹۱ مترمربع تحت پلاک شماره ۹۱۳ و ۹۱۵ و ۹۱۶ و ۹۱۷ فرعی از ۶۰ اصلی از نسق زارانه ناصر محمدی.

۶۵- آقای سیدنجم الدین خالیدیان به شناسنامه شماره ۱۹ کدملی ۳۸۰۰۱۴۵۵۰۲۵ صادره ایران فرزند فرزند سیدعطاله در شنشدانگ عرصه دو قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۱۳۳۳۰/۹۱ و ۱۳۳۳۰/۹۱ مترمربع تحت پلاک ۹۱۱ و ۹۱۲ فرعی از ۶۰ اصلی از نسق زارانه سید عطا اله خالیدیان.

۶۶- آقای سیدنجم الدین خالیدیان به شناسنامه شماره ۱۹ کدملی ۳۸۰۱۴۵۵۰۲۵ صادره ایران فرزند سیدعطاله در شنشدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی دریم به مساحت ۱۳۳۳۰/۹۱ و ۱۳۳۳۰/۹۱ مترمربع تحت پلاک ۹۱۱ و ۹۱۲ فرعی از ۶۰ اصلی از نسق زارانه سید عطا اله خالیدیان.

۶۷- آقای سیدنجم الدین خالیدیان به شناسنامه شماره ۱۹ کدملی

